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Τηλεφωνική επικοινωνία του Προέδρου της 
Ουκρανίας με τον Οικουμενικό Πατριάρχη
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Με την Α.Θ. Παναγιότητα τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίο, ο οποίος συνεχίζει την θερινή επίσκεψή του 
στην ιδιαίτερη πατρίδα του Ίμβρο, επικοινώνησε σήμερα, 
Τετάρτη, 21 Αυγούστου 2024, νωρίς το απόγευμα, ο Πρόεδρος 
της Ουκρανίας Βολοντίμιρ Ζελένσκι.

Κατά την εγκάρδια επικοινωνία τους ο κ. Ζελένσκι τον ευχαρίστησε και 
προσωπικώς για την αποστολή επισήμου Πατριαρχικής Αντιπροσωπείας που θα 
παραστεί στην εθνική επέτειο της ανεξαρτησίας της Ουκρανίας, στις 24 
Αυγούστου, αλλά και για την θερμή υποδοχή που επεφύλαξε στους εκπροσώπους 
του που επισκέφθηκαν πρόσφατα το Φανάρι.

Ο Βολοντίμιρ Ζελένσκι αναφέρθηκε επίσης στον νόμο που ψήφισε το Ουκρανικό 
Κοινοβούλιο για την πνευματική ανεξαρτησία της Ουκρανίας, ο οποίος 
υποστηρίχθηκε από το Παν-Ουκρανικό Συμβούλιο Εκκλησιών και Θρησκευτικών 
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Οργανώσεων.

«Μια ανεξάρτητη χώρα, ένας ανεξάρτητος λαός πρέπει να είναι ανεξάρτητος και 
πνευματικά. Σήμερα, η Μόσχα χάνει έναν ακόμη μοχλό επιρροής στην Ουκρανία 
και στους Ουκρανούς», επισήμανε.

Επιπλέον εξέφρασε ακόμη μια φορά τη δέσμευση ότι το Κράτος θα συνεχίσει να 
διασφαλίζει την ενίσχυση της Ορθοδοξίας στην Ουκρανία και να προωθεί τον 
ανοιχτό διάλογο μεταξύ των Εκκλησιών.

Τέλος, ο Πρόεδρος Ζελένσκι απηύθυνε νέα πρόσκληση προς τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη να επισκεφθεί την Ουκρανία.

Ο Παναγιώτατος ευχαρίστησε τον κ. Ζελένσκι για την επικοινωνία και ευχήθηκε 
σύντομα να αποκατασταθεί η ειρήνη στην Ουκρανία, επαναλαμβάνοντας την 
αμέριστη στήριξη του Οικουμενικού Πατριαρχείου προς τον δοκιμαζόμενο από τον 
πόλεμο αγαπητό ουκρανικό λαό.

Ήδη στην Ουκρανία ευρίσκεται η επίσημη Αντιπροσωπεία του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου, αποτελουμένη από τους Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες 
Γουίνιπεγκ κ. Ιλαρίωνα και Πισιδίας κ. Ιώβ, και τον Πατριαρχικό Διάκονο κ. 
Επιφάνιο Kamyanovich.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Νέα δεδομένα στο εκκλησιαστικό ζήτημα στην Ουκρανία – Η εξαγγελία 
Ζελένσκι και η αντίδραση της Μόσχας στην απόπειρα του Κιέβου

(Φωτογραφία αρχείου: Νίκος Παπαχρήστου)
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